



## **В Курганинске следователи выясняют обстоятельства инцидента, в результате которого была травмирована семья**

В правоохранительные органы Курганинского района поступило сообщение о хлопке газа в жилом доме. По данному факту Усть-Лабинским межрайонным следственным отделом по СУ СК России по краю организована доследственная проверка.

По предварительным данным, ранним утром 8 апреля в жилом доме по улице Лабинской произошел хлопок бытового газа. В момент происшествия в доме находились 63-летние супруги, их 33-летняя дочь и 11-летняя внучка. Соседи вызвали экстренные службы. В результате дом получил существенные повреждения. Пострадавшие доставлены в больницу, им оказывается медицинская помощь. Одной из возможных причин случившегося рассматривается нарушение техники эксплуатации газового оборудования.

Следователем СКР проведен осмотр места происшествия, опрашиваются очевидцы. Выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначено проведение судебно-медицинских и пожарно-технической экспертиз.

08 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1874143>